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OMIIUYHbIU cepsuc

KAK MPOUCXOAUT PACUYET CTOUMOCTU rOPSIYEro BOOAOCHABXEHUSA
N OTOMNEHUA HA AOMAX C KPbILULHOU rA30BOU KOTENbHOMN.

Ha npumepe poma MockoBckuu np-T1, .57, k.1




— PCOCUET CTOMMOCTH

— ropsiuero BogocHab>xeHus netom

Pacuet croumoctu NBC ans >xunbix nomeweHuin (py6/m’) Pacuet croumoctu NBC ans HeXxxunbix nomeweHuin (py6/m’)

= O61em Maza (M’) *yMHOXKEHHBIN Ha Tapudp rasa = O6bem MNasa (M’) yMHOXKeHHbIN Ha Tapudp rasa
(py6/m’) + O6em dnekTpoaHeprum (kBr/u) * (py6/M’°) + O61Lem dnekTposHeprum ( KBT/u)

YMHO)>X€HHbIX Ha Tapudo 3neKTpo3Heprum YMHO>XEHHbIN Ha Tapudp anekTpoaHeprum (py6/kBr/4)
(py6/xB1/u4)/ O6bem Mopauen Boabl XXunbix nom (Mm’) / O6bem Mopsiuei Boabl H/n (M’)

* 'BC - ropsiuee BogocHab>xeHue
oAny - obwenomosou npubop y4yera
H/N - HeXXUrIble NOMeLLeHUs L ad
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Ansa pacyera croumoctu N'BC
npuHMMmarorca nokasauua OANY

Bce uspacxonoBaHHblIe pecypcbl MOTPAYEHbI ANSt HYXKA
ropsiuero BogocHab>keHus, u pacnpeaeneHbl —
B COOTBETCTBMM C PACXOAOM ropsiyen Boabl no nokasaHuam OAMY

Fas (m°)

CToMMOCTb rasa pasHas Ans XXUnbIX U HEXXUITbIX MOMELLEHUMN,
e noatoMy o6bem NBC cuutaetcs otaenbHO ANs >XUbIX U HEXXUITbIX MOMELLEHUN.

l O61bem NBC KpbIlWHOM KOTENBHOMU, MPOMOPLIMOHANIbHO NIIOLWAAM,
AnekTpoaHeprus (kKBr/u4) e pacnpepensercs Ans XXUNbIX U HEXXUIbIX NOMELLEHUMN.
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— [Ipumep pacuera 3a uronb 2019 r. Ha MockoBckom np-te A.57 k.1

— 3HaueHusa no OANY

7,38%

S H/>k nom.

1085,00

3
M

O6wumn o6bem NBC

@ 17023,72
M

Pacxopn lNasa kpbilwHOM KOTENIbHOM

1958,00
KBT/y

Pacxop an.aHeprum KpbILWHOW KOTENbHOM

92,62%

S XXUnbIX Nom.

O61bvem INBC ans »xunbix
M HEXKMJIbIX MOMELLEeHUMN

Pacuet croumoctu MBC ans >xunbix nomeweHui (py6/m°) Pacuet croumoctu NBC ans HeXxunbix nomeweHuin (py6/m°)

= O6bem [a3a (17023,72 M°) yMHOXEHHbIN HA Tapudd = O6bem [a3a (17023,72 M) yMHOXEHHBIN HA Tapudd
rasa (5,54 py6/m’) + O6bem dnektposHeprum (1958,00 rasa (7,383 py6/m°) + O6bem SnextposHeprum (1958,00
KBT/4) YMHOXEHHbIN HO TApPUTD SNEKTPOIHEPTUN KBT/4) YMHOXEHHbIN HO TaPUTD SNEKTPOIHEPTUN

(3,89 py6/KB1/4) / O6bem Mopsueli Boas! (1004,93 m°) (3,89 py6/kB1/4) / O6bem Mopsueli soas! (80,07 m’)

= 93,95 py6/m’ = 122,86 py6/m’
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— PCICYUET CTOMMOCTHU

— ropsiyero BofocHab>xeHus smmon

IOnsa pacueta ctrommoctu NBC npunumatrorca nokasanus OAMY

DneKTpo3Heprus
(kB1/4)

Fas (M)

3umom ans pacyeta crommoctu N'BC
npUMeHsieTcsl pacyeTHbin KoadhbdonumeHT noTpebneHus rasa ans NpousBoaAcTBA ropsven Bofabl.
OcraBwumca o6bem pecypcos (a3, anekTpuyecTBo) pacnpepensercs Ha OTonJieHUue

Pacuet croumoctu MBC ans >xunbix nomeweHui (py6/m°) Pacuet croumoctu NBC ans HeXxunbix nomeweHuin (py6/m°)

= O6bem notpebneHus rasa Ha nogorpes 1m° Boabl = O6bem noTpebneHuns rasa Ha nogorpes 1M’ Boasl
(10 M°) yMHOXeHHbIN Ha Tapud rasa (5,54 py6/m’) (10 M’) yMHOXeEHHBIN Ha Tapudd rasa (7,384 py6/m’)

= 55,40 py6/m’ = 73,84 py6/m’
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— [IpuMep pacuera oTonsieHusn 3a sHeapb 2020 r.

== Ha MockoBckom np-te A.57 k.1

Pacuet croumoctu NBC ans xxunbix nomeweHuin (py6/m’) Pacuet croumoctu NBC ans HeXkunbix nomewieHuin (py6/m’)

* *

= (O6bem rasa ans oTonneHus Xur. nom. (m°) = (O6bem rasa ans otonnenms H/x nom. ( M)

Tapudb Ha ras ans xutenei ( py6/m°) + O6bem an. Tapudb Ha ras ans H/n (py6/m’) + O6bem an. sSHeprus

3Heprus ans >kun. nom ( kBr/u) * Tapudp an.sHeprus ans H/n (kBt/u4) * Tapudo an.sHeprus (py6/«kBry)) /
(py6/kBTu)) / Mnowaak Xunbix nomeweHun ( m?) Mnowaak H/ nomeleHuni ( m°)
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- Onpepensiem o6bvem rasa gna Hy>Xka OTONJIEHMUS.
— ANa pacyera CcTOMMOCTM OTONJIeEHMA NPUHMMAloTca nokasauusa OANY

Pacxop MNasa kpbilwwHOM KOTENIbHOMU

O61bem rasa ans Hy>a FBC paccuuraHo ucxoas us koacpdomumeHTa Ha nogorpes
1 m® Boapl = 10 M° * 1322,00 = 13220 M®

O6bem rasa ans Hyxa Oronnenus = 82308,37 (O6wun) - 13220,00 m° = 69088,37 m’
(KoTOpbIi B CBOIO OYepeab pacnpeaensiem Ais >KUAbIX U HEXXUIbIX MOMELLEHMA)

unble nom. = 69088,37 m® * 92,62% = 63989,65 m’ H/>X nom. = 69088,37 m* * 7,38% = 5098,72 m*

© Tapudo Ha a3 ans >xurenen o Tapudo Ha a3 ans kommepuum
= 5,54 py6/m’ = 7,384 py6/m’

Pacxop an.sHeprum KpbILWHOW KOTESIbHOMU

XXunbie nom. = 5134,00 kBt/u * 92,62% = 4755,1108 kB1/4 Tapudo Ha anekTpoaHepruto
(#] = 3,89 py6/kBt4
H/> nom. = 5134,00 kBt1/4 * 7,38% = 378,8892 kBt/u4 ’
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— POCYET CTOMMOCTMU OTONJICHUSA

LOns >xunbix nomeweHui (py6/m’) ONns HeXXunbix nomeleHun (py6/m?’)

= (O6bem rasa ans otonnenus H/x nom. (5098,72 m’) *
Tapudb Ha ras ans kommepumm (7,384 py6/m’) + Ob6bem
3N. aHeprus ans >un. nom (4755,1108 kBr/u) * 3. 3Heprus ans H/> nom (378,8892 kBt/y) * Tapudp
Tapudp an.aHeprusa (3,89 py6/kBrty)) / MNMnowapb Xxnnbix an.aHeprus (3,89 py6/kBty)) / MNMnowapk H/ >k nomeLweHnn

nometeHni (14460,02 m?) = 25,80 py6/m’ (152,18 M%) = 33,95 py6/m’

= (O6bem rasa ans otonneHus xun. nom. (63989,65 m’)
* Tapudp Ha ras ans >xuteneii (5,54 py6/m’) + O6bem
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